
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 10/10/2023 
 
Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 Βασιλείου Βιλιάρδου, Βουλευτή Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Από το 2020 υπήρχε ενημέρωση για την υποκείμενη κατάσταση του 

στεγάστρου Καλατράβα» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Γνωστό από το 2020 - όπως προκύπτει από δημοσιεύματα - ήταν το πρόβλημα 
στατικότητας του στεγάστρου «Καλατράβα» στο ΟΑΚΑ. Παράδοξο λοιπόν θεωρείται ότι 
δεν υπήρξε καμία ενέργεια όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα και μέχρι της δημόσιας 
ανακοίνωσης περί της επ΄ αόριστον διακοπής λειτουργίας του μεγαλύτερου σταδίου της 
χώρας. Τον Ιούλιο του 2019 υπήρξε ανάθεση για τη συντήρηση των εγκαταστάσεων του 
ΟΑΚΑ, κατόπιν διαγωνισμού από το ΥΠΥΜΕ, με επιπρόσθετη αφορμή, εκείνη την 
χρονική περίοδο, τις ταλαντώσεις σε διαζώματα του κεντρικού σταδίου κατά τη διάρκεια 
ποδοσφαιρικού αγώνα. Η μελέτη ολοκληρώθηκε τον Οκτώβριο του 2020 και στο 
κεφάλαιο που αφορούσε το στέγαστρο με τίτλο: «Στέγαστρο κεντρικού σταδίου» υπήρχαν 
βασικές επισημάνσεις - ευρήματα σχετικά με τη στατικότητα της μεταλλικής κατασκευής. 
Μήνες αργότερα και συγκεκριμένα τον Ιούλιο του 2021, ο κ. Πρωθυπουργός ανακοίνωσε 
την έναρξη εργασιών συντήρησης στο ΟΑΚΑ («ΟΑΚΑ 2.0») κατά τα ακόλουθα λεγόμενά 
του ότι «…με 43 εκατομμύρια ευρώ θα ξεκινήσουμε τη συντήρηση και την ενεργειακή 
αναβάθμιση του κεντρικού σταδίου, την επισκευή του στεγάστρου, το οποίο απειλείται 
σήμερα με εκτεταμένη διάβρωση,· δεν είχε γίνει η παραμικρή παρέμβαση στο στέγαστρο 
τα τελευταία δεκαεφτά (17) χρόνια…». 29 Σεπτεμβρίου 2023 το ΟΑΚΑ κλείνει (ίσως και 
για 1 χρόνο), γιατί δεν έγιναν οι πολυπροβεβλημένες εργασίες συντήρησης των 43 
εκατομμυρίων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε όπως μας ενημερώσετε, γιατί η μελέτη του 2020 με τίτλο μέρους της 
«Στέγαστρο κεντρικού σταδίου», η οποία κατετέθη στα τέλη του 2020 τόσο στο ΥΠΥΜΕ 
όσο και στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, δεν προχώρησε στο επόμενο στάδιο της 
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έναρξης των εργασιών της συντήρησης της στατικότητας της μεταλλικής κατασκευής και 
των όποιων ετέρων παράπλευρων και συναφών εργασιών; 
 
2. Διατίθεστε όπως μας αναλύσετε διεξοδικά ποιοι θα έπρεπε να ήταν οι αποδέκτες της 
κατανομής των 43 εκατομμυρίων ευρώ και πού εντέλει κατέληξαν, τα οποία με τον πλέον 
επίσημο τρόπο ανήγγειλε ο Πρωθυπουργός στη φιέστα του master plan «ΟΑΚΑ 2.0» στις 
20 Ιουλίου 2021; 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
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